

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28 11 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre impozite și taxe locale 2019- primar;
- Proiect hotărâre aprobare listă debitori insolvabili- viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare studiu fezabilitate gaze Zigoneni – primar;
- Proiect hotărâre aprobare act aditional la contract pază pădure – primar;
- Proiect hotărâre aprobare indicatori performanță salubritate- primar
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi președinte de ședință rămâne domnul consilier Ninu Costantin ales de toți consilierii prezenți, în ședința ordinară din 24 09 2018.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 24 10 2018 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 31 10 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Primarul comunei retrace de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobare indicatori de performanță salubritate, nefiind de competența Consiliului Local Băiculești.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre impozite și taxe locale 2019- primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, arată că acestea au rămas la fel ca în anul 2018 și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 44.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare listă debitori insolvabili- viceprimar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 45.

Trecut la următorul punct al ordinii de zi: Proiect hotărâre aprobare studiu fezabilitate gaze Zigoneni – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, iar primarul comunei face precizările necesare arătând etapele ce urmează a se realiza după întocmirea studiului de fezabilitate și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 46.

Trecut la următorul punct al ordinii de zi: Proiect hotărâre aprobare act aditional la contract pază pădure – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, iar primarul comunei face precizările necesare privind întocmirea actului adițional cu Ocolul Silvic Codrii Verzi, cu care avem încheiat contractul de pază al pădurii comunale, care va lua în pază și această suprafață forestieră și va face lucrările de igenizare (marcarea) și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 47.

Trecut la următorul punct al ordinii de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit Decizia nr. 1276/2018 a Tribunalului Argeș, prin care se respinde ca nefondat apelul declarant de Regia Pădurilor referitor la suprafața forestieră din perimetru fostei U.M. Mănicești.

Citit adresa nr. 950 / 05 11 2018, înregistrată la noi la nr. 10485 / 07 11 2018, a Filialei Județului Argeș a Asociației Comunelor din România prin care ne comunică impunerea majorării cotizației pentru urbanism la 1.400 lei/lună.

Citit adresa nr. 2728/ 2018 a Scolii Gimnaziale Băiculești referitoare la toaletele exterioare de la școlile Băiculești, Tutana și Valea Brazilor.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 19 12 2018, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre modalitate executare pază în 2019- viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare plan lucrări Legea nr. 416/2001 - viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare proiect tehnic DC 209 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare taxă specială salubritate 2019 – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSTANTIN NINU**



**SECRETAR,
ION SERGHIE**